



MAGIC-GEN

U cilju regeneracije oštećenja na ćelijama elektromagnetni talasi generisani u ovom aparatu deluju na subćelijskom tj genetskom nivou



Aparat je baziran na odobrenom patentu:

Uređaj za radioterapiju živih bića ili delova tela i organa elektromagnetnim poljem.

Naši aparati primenjuju elektroforezu odnosno elektroterapiju koja u medicine predstavlja primenu električne struje u cilju postizanja terapijskog efekta na telo pacijenta. Svoju primjenu u medicini elektroterapija je pronašla otkrićem pozitivnog efekta električne energije na strukture mišićnog i nervnog sistema.

ELEKTRODE SE POSTAVLJAJU NA BOLNA ILI UPALNA MESTA ili levo i desno od kičmenog stuba prema šemi iz priloga. Predlog je da se primenjuju režim rada aparata položaj **A** oko jedan sat dnevno (može po potrebi i režim rada **B** ili **C**) pročitajte ova autentična iskustva.

NOVA ISKUSTVA sa MAGIC-GEN aparatima

Iskustvo Tamare K.

Ukratko cu opisati iskustvo koje je imala moja mama sa primenom vasesg aparata.

Aplicirala sam joj 1 mesec svaki dan aparat MAGIC-GEN-LS (program za regeneraciju ćelija) po sat vremena. Naime na desnoj potkolenici je imala svez oziljak od udarca koji je reagovao vec 1. dan aplikacije sa svrabom. Inace slaba tacka kod moje majke je kardiovaskularni sistem. Zidovi krvnih sudova su joj tanki, brzo pucaju i neelastici su. To se narocito vidi na potkolenicama u vidu ljubicasto plavkaste boje kože. Nakon 1 mesca aplikacije koza potkolenica je bila normalne boje. U pocetku tretmana se osecala pospano sto sam pridavala reakcijii na terapiju. Posle tretmana nije vise osecala tezinu u nogama i uopsteno imala je vise energije (mama ima 83god.)...Bukvalno odmah posle terapija je osetila vecu volju za zivotom i olaksanje u nogama i hod u na oko se videlo povlacenje modre boje kože koja je postepeno prelazila u normalnu boju njene kože. Ona se i dalje oseca jako dobro iako vise ne koristi vas aparat. Bas zbog ovakvog rezultata sam i odlucila da joj kupim aparat (da odrzava takvo stanje i dalje). Hvala vam iz srca. Svako dobro Tamara K. P.s: U prvim danima aplikacije na svim mestima u telu gde je imala ostečenje tkiva (udarac u potkolenicu i infarkt levog oka) osetila je svrab, golicanje, slabo pulsiranje tog mesta. Znaci da program regeneracije ćelija jako brzo pocinje.

ISKUSTVO PRIMENE MAGIC-GEN aparata sa funkcijom protiv sarkoma i karcinoma

Nebojša, 64 godine počeo da koristi uređaj u oktobru. Dijagnoza skvamocelularni karcinom pluća IV stadium.

Nije mogao da izgovori duze recenice i umarao se posle nekoliko koraka. Svaki dan držao elektrode na grudima po tri puta dnevno u trajanju od 75 minuta. Posle 20 dana je polako počelo sa poboljšanjem. Sada se oseća bolje, ima više snage, ide u duze setnje.

Donnerstag, 01. Februar 2024 um 08:13 Uhr Von: "Duda" <thpartalo@gmail.com>

Iskustvo porodice Pešalj

"Aparat magic gen koristimo već dve godine. Ideja nam je bila da zbog korona virusa uključimo i tretmane ovim aparatom kao preventivu i u slučaju da se zarazimo. Kako imamo troje dece smatrali smo da može biti korisno i za neke respiratorne viruse, koji su svakodneva u kolektivima. Onda smo shvatili da aparatom možemo tretirati i bolna mesta, upale mišića ili nerava. Ono sa čim se ja često susrećem su bolne išijalgije kao posledica disus hernie. Aparat sam koristila takodje i za povremene bolove u kolenu. Bol se uvek smanjio ili potpuno nestao i ubrzo sam se vraćala vežbanju i redovnim aktivnostima. Što se tiče virusnih i bakterijskih infekcija najbolji su efekti kod dece ako se sa primenom aparata krene odmah pri prvim simptomima. Olakšavao nam je glavobolje, groznice i iscrpljenost. Brže smo se oporavljali i ono što je veoma važno, ove terapije nisu agresivne i odbojne deci, ne stvaraju otpor i nema ubeđivanja. Zahvalni smo na ovom poklonu i velika nam je pomoć u 'kućnoj apoteci.'"

Gesendet: Freitag, 18. November 2022 um 19:28 Uhr Von: "Maja Lukač" milkamajalukac@gmail.com An: ib.mraz@web.de

Utisci o aparatu Magic-gen

Korisnik sam aparata "Magic-gen" već tri godine i želim svima da prenesem moje iskustvo u vezi sa njim. Naime, još kao dete u Osnovnoj školi sam imala problem sa uklještenjem nerva u ramenom delu koje je dovelo do atrofije ruke. Takodje sam u ruci imala osećaj hladnoće jer nisam imala cirkulaciju a i česte glavobolje. Jedini lek su bile intezivne elektro i fizikalne terapije. Ruka mi se posle 10-ak meseci dosta oporavila mada sam bila ograničena u nekim pokretima a najgori je bio tup bol koji je bio svakodnevan. To je tako trajalo skoro 40 godina! Situacija se potpuno promenula sa "Magic-geom" koji sam koristila svaki dan po 3 - 4 sata, mesec i po dana i sa maksimalnom dozom tako da mi je ruka sama odskakala od tela. Ponekad sam znala i da ga držim po čitavu noć, da zaspem sa njim.

Od tada me ni ruka, ni rame a ni vrat nisu zaboleli više od dve godine. Sad se bolovi ponekad javu ako sam napregla kičmu ili ruku ali to se za dan - dva brzo reši. Želim da se zahvalim g-dinu Čedomiru Mrazu a svima želim sreću i uspeh sa korišćenjem svih vibracionih aparata i život bez bola! Maja Lukač, Novi Sad

Gesendet: Mittwoch, 21. Juli 2021 um 10:59 Uhr Von: "Ljiljana Cvjetic" ljiljana.cvjetic68@gmail.com An: "Cedomir Mraz"

Moram da vam pisem i kazem da sam ja prezadovoljna sa vasim aparatom MAGIC-GEN!

Kod mene ima vise problema sa obledim zglobovima-kolena, isijas, stopalo-Mortonov nerv, kicma i teza povreda ramena....

Rezultati posle mesec dana su veliki: bol u donjem delu ledja vise ne osecam, ustajem sasvim normalno bez bola

kolena su mi pokretljivija, prestao bol....rame, povreda teza bolovi su nestali, mogu da pomeram ruku...cak i radim rukomnisam mogla ni casu vode da uzmem!

Neee mogu vam opisati moju sreću!!!!Bila sam kod dece, unuka ga sama upotrebljava: stavlja na stomak; , pojacava; prvi komentar je bio; Baba ne boli me, pomaze!

Zet ima duze vremena problem sa ramenom, bol u saci, nervi...prva upotreba aparata je bila CUDOOOO! Prestao bol ruka opustenija, on sam nije mogao da veruje koliko mu je bolje.. moram jos reci da sam isla na fizikalnu terapiju za rame..radili su mi struju i ultra zvuk...poboljsanja nije bilo...Bogu hvala sto sam vas slucajno nasla na Yot Tube

Hvala vam za ovaj neverovatan aparat! Svako dobro vam zelim! Cvjetic Ljiljana Girardigasse 10/35, 1060 Wien

ISKUSTVA MAGIC-GEN 2022-10

Pre tri meseca sam usled pada, slomila ruku na dva mesta. Nisam nosila gips, niti sam nakon pada snimila ruku. Ubrzo nakon povrede, krenula sam sa primenom Magic Gen S aparata. Primenjivala sam ga dva puta dnevno po 40 minuta, aplikovanjem opšivenih elektroda na bolno mesto, intenziteta koji je meni u tom trenutku odgovarao, primenjujući frekvenciju za bol, nakon čega sam pustala frekvenciju za regeneraciju, na bolno mesto. Bol je bio umeren, nije bilo podliva, jedino je otok bio prisutan. Nakon skoro mesec dana, snimila sam ruku, gde je ustanovljen prelom ulne i kosti ispod članka, pri čemu mi je rečeno da je prelom zarastao. Nedavno sam obavila još jedan kontrolni pregled kod ortopeda (A. G.) koji je upoznat sa povredom, i tom prilikom mi je rekao da je prosto neverovatno da nisam osećala bol velikog intenziteta, kao i da je kost odlično srasla, navodeći da čak i da sam nosila gips, nije siguran da bi kost bolje bila pozicionirana i bolje zarasla. Hvala gospodinu Čedomiru Mrazu. Vesna Č.

G-đa A.S. farmaceut

„Uz pomoć ovog aparata „ispravila“ sam staricu J.J./88/, u periodu oko mesec dana redovne primene od jedan sat dnevno. Elektrode su bile postavljane levo i desno od kičmenog stuba i svakodnevnim pomeranjem elektroda od krsta na gore do vrata, oko sat dnevno. Pacijent : **Jelica Jovanovic** rođena 08.08.1928.godine. Godina 88 Dijagnoza: Ukočenost i kifoza kičmenog stuba, ukočenost nogu.



MAGIC-GEN ELEKTRODE SE POSTAVLJAJU NA BOLNA ILI UPALNA MESTA

ili levo i desno od kičmenog stuba prema šemi

Kičmeni stub, koji se češće naziva kičma, sastoji se prvenstveno od pršljenova, diskova i kičmene moždine. Delujući kao komunikacioni kanal za mozak, signali se prenose i primaju kroz kičmenu moždinu.

The spinal column, more commonly called the backbone, is made up primarily of vertebrae, discs, and the spinal cord. Acting as a communication conduit for the brain, signals are transmitted and received through the spinal cord.

